

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 34/2022.

Tárgy: Döntés az óvodai és bölcsődei feladat-ellátás biztosításáról

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: Grégerné Papp Ildikó jegyző

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*


pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2022. március 16.


jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – nem küldhető ki.

Nagykovácsi, 2022. március 16.




polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Remeteszőlős Község Önkormányzata nevében Szathmáry Gergely polgármester úr levélben kereste meg Önkormányzatunkat annak érdekében, hogy remeteszőlősi gyermekek számára óvodai és bölcsődei férőhely biztosítását kérje.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése alapján az óvodai és a bölcsődei ellátás biztosítására Remeteszőlős Község Önkormányzata és Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata feladat-ellátási szerződést köthet.

Óvodai ellátás

Remeteszőlősi óvodás gyermekek felvételét, a két önkormányzat közötti feladat-ellátási szerződéssel a Nagykovácsi Kispatak Óvoda alapító okiratának módosításával lehet – az óvodai körzethatár módosítása – nélkül megoldani. Körzethatár módosítása esetén a Nagykovácsi Kispatak Óvoda – az általános iskolához hasonlóan – kötelező felvételt biztosító intézménnyé válna a remeteszőlősi gyermekek részére is, ezért egyelőre ezt a lépést nem célszerű megtenni.

Az óvodában a jelenleg alacsonyabb gyermeklétszám (281 fő), és a 2022/23. nevelési évre várhatóan beiratkozók száma lehetővé teszi, hogy az óvodai jelentkezési lehetőséget remeteszőlősi gyermekek számára is biztosítsuk.

A jelenleg üres férőhelyek száma: 71 fő.

Iskolai tanulmányokat kezdő, óvodából távozó gyermekek száma: 91 fő.

Üres férőhelyek száma, melyre beiratkozókat várnak 2022/2023. nevelési évre: 182 fő.

Az Oktatási Hivatal 2022.03.01-jével elérhetővé tette az óvodaköteles gyermekek nyomon követését biztosító informatikai rendszerét, amely alapján Nagykovácsi körzetében lakó óvodaköteles korú (3. életévét 2022. augusztus 31-ig betöltő) gyermekek száma: 70 fő.

További települési adat a 3. életévüket 2022.09.01. és 2022.12.31. között betöltő gyermekek száma (ők nem óvodakötelesek, de az óvodába felvételüket kérhetik): 24 fő.

Ezen szám nem fedi a Nagykovácsi Kispatak Óvodába várhatóan beiratkozók számát, hiszen vannak, akik más óvodába íratják gyermeküket akár a településen belül, akár azon kívül is.

Remeteszőlős Védőnői Szolgálatat szerint a településen lakó óvodaköteles és óvodai nevelésben jelenleg is részt vevő gyermekek száma: 42 fő.

Óvodavezető asszony javaslata, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata nyissa meg a lehetőséget a remeteszőlősi óvodaköteles korú gyermekek felvételi lehetősége felé.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 53/2018. (III. 22.) számú határozata, valamint az intézmény alapító okirata szerint a Nagykovácsi Kispatak Óvoda illetékessége és működési területe Nagykovácsi Nagyközség közigazgatási területe.

A feladat-ellátási szerződésben a felek megállapodhatnak arról, hogy Remeteszőlős közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező óvodáskorú gyermeket (legfeljebb 50

gyermek) Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által fenntartott Nagykovácsi Kispatak Óvoda felveszi, óvodai nevelésben részesíti.

Az óvodai ellátásnál az egy főre jutó önkormányzati költség - étkezés nélkül - 25.000 Ft/hó összegű. Az óvodai ellátásban részesülő remeteszőlősi gyermekek közétkezési hozzájárulási összegét az önkormányzatok az általános iskolai étkezési hozzájáruláshoz hasonlóan számolhatják el.

A feladat-ellátási szerződés megkötésével egyidejűleg módosítani kell a Nagykovácsi Kispatak Óvoda alapító okiratát, melynél a költségvetési szerv illetékessége, működési területe tekintetében (4.5.) a feladat-ellátási szerződés tényét rögzíteni kell.

Bölcsődei ellátás

A Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat bölcsődei férőhelye szeptembertől 24 főről 48 főre bővül.

A bölcsőde tavaly májusi beiratkozási időszakában összesen 29 szülő adta be felvételi kérelmét, 19 szabad férőhelyre. A beiratkozás utáni időszakban, az elutasított 10 gyermekén kívül még 3 szülő adta be írásban jelentkezési szándékát. Emellett szinte folyamatosan érdeklődnek olyan szülők, akik a következő hónapokra tervezik Nagykovácsiba költözésüket vagy már helyben laknak és szeretnék bölcsődébe járatni gyermeküket.

A születésszám az alábbiak szerint alakul Nagykovácsiban, 2020-ban 81, 2021-ben 85 gyermek született.

Bölcsődei ellátásnál az egy főre jutó önkormányzati költség - étkezés nélkül - 20.000 Ft/hó összegű.

Intézményvezető asszony javaslatát figyelembevéve Remeteszőlős Község Önkormányzatával a bölcsődei ellátásra kötendő szerződésben olyan megfogalmazás javasolt, hogy a beiratkozásnál a nagykovácsi jelentkezők felvételét követően szabadon maradó helyekre az intézményben remeteszőlősi gyermekek is felvételt nyerhetnek.

A Remeteszőlős Község részére végzendő feladat-ellátás tényét a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat alapító okiratában is át kell vezetni.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslatok elfogadására.

A Képviselő-testületnek nyílt ülésen, egyszerű többséggel kell meghoznia a döntést.

Nagykovácsi, 2022. március 16.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

Határozati javaslat

Tárgy: Döntés az óvodai és bölcsődei feladat-ellátás biztosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község Önkormányzata számára - közzethatár módosítása nélkül -, feladat-ellátási szerződés alapján, az óvodai és a bölcsődei ellátást biztosítja, az alábbi lényeges tartalmi elemek figyelembevételével:

- a Nagykovácsi Kispatak Óvodába – legfeljebb 50 fő-ig – felvételre kerül Remeteszőlős közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező óvodásköteles gyermek,
- az óvodás gyermek ellátásáért fizetendő összeg – étkezés nélkül - 25.000 Ft/hó/fő,
- a Lenvirág Bölcsődébe – a Nagykovácsi közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező jelentkezők felvételét követően – felvételre kerül Remeteszőlős közigazgatási területén lakóhellyel rendelkező bölcsődés korú gyermek,
- a bölcsődés gyermek ellátásáért fizetendő összeg – étkezés nélkül - 20.000 Ft/hó/fő,
- a feladatellátásért fizetendő összeg minden év január 31. napjáig felülvizsgálatra kerül.

Felhatalmazza a polgármestert a feladat-ellátási szerződések megkötésére és az alapító okiratok módosítására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző